B.8.5 Bilance zemnich hmot

N ) ykop [m?] . s | dosyp krajnic o .
L aktivni z6na v nasyp [m3] vy vykop [m”] . sejmuti drnu | ohumusovani
stavebni objekt . 3 |Vykop AZ [m?] . vhodny do _ | krecyklaci
tl. 0,1m [m3 tl. 0,1 [m3
nasypu [m”] zhutnény nasypi nevhodny (m3] [m3] [m3]
S0O103 6 004 6077 13 0 560 3262 1284 826
S0O104 728 0 585 907 87 0 171 476
Suma SO 100 6 732 6 077 598 907 647 3262 1455 1303
Suma celkem [m7]] 6 732 6 077 598 97 | 647 | 3262 | 1455 | 1303
Nedostatek nasypu [m3]:
Vykop [m3] - vhodny: 6 984
Vykop [m3] - nevhodny: 647]odvoz na skladku
Celkovy nésyp bez AZ [m3]: 598
Aktivni zéna v nasypu [m3]: 6732
Nasyp celkem véetné AZ [m3]: 10 592
Sejmuti drnu [m3]: 1455
Ohumusovani [m3]: 1303
Frézované asfaltové vrstvy [m3]: 461
Vybourané stmelené vrstvy [m3]: 767
Vybourané nestmelené vrstvy [m3]: 2298




